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UN  CANAL  CURAT  INTRE  NOI  SI  DUMNEZEU 
 

     Spiritual  Building  Stone  No.212 
Piatra de Zidire Spirituală Nr.212 

 
Matei 16:13-19  Iar când a venit Isus în părţile Cezareii lui Filip, i-a întrebat pe ucenicii Săi, spunând: 
„Cine zic oamenii că sunt Eu, Fiul Omului?“ Şi ei au spus: „Unii, Ioan Botezătorul; iar alţii, Ilie; iar alţii, 
Ieremia sau unul dintre profeţi“. El ·le-a spus: „Dar voi, cine ziceţi că sunt Eu?“ Şi Simon Petru, 
răspunzând, a spus: „Tu eşti Hristosul, Fiul Dumnezeului celui viu“. Şi Isus, răspunzând, i-a spus: 
„Ferice de tine, Simone, fiul lui Iona, pentru că nu carnea şi sângele ţi-au descoperit aceasta, ci 
Tatăl Meu care este în ceruri. Şi Eu de asemenea îţi spun că tu eşti Petru şi pe această stâncă voi 
zidi Adunarea Mea şi porţile Locuinţei morţilor nu o vor învinge. Şi îţi voi da cheile Împărăţiei cerurilor; 
şi orice vei lega pe pământ va fi legat în ceruri şi orice vei dezlega pe pământ va fi dezlegat în ceruri“.  

Vedeţi, trebuie să vină descoperirea spirituală. 
“Nu carnea şi cângele ţi-a descoperit aceasta ţie, ci Tatăl Meu care este în ceruri ţi-a descoperit Aceasta ţie. Şi 
pe această Piatră (descoperirea lui Isus Christos)…Pe acestă piatră Eu voi zidi biserica mea, şi porţile iadului 
nu o vor putea birui. (nu vor putea sta împotrivă)” Aceea este ceea ce El a zis. “Şi Eu îţi spun ţie, că tu eşti 
Petru şi Eu îţi voi da cheile Împărăţiei, pentru că tu ai primit un canal deschis între aicea şi Ceruri… Carnea şi 
sângle: tu niciodată nu ai fost la un seminar, tu niciodată nu ai fost la o şcoală; tu niciodată nu ai luat un curs 
de teologie. Dar tu ai fost dependent de Dumnezeu şi Dumnezeu ţi-a descoperit aceata ţie; şi este absolut clar 
Scriptura care a legat aceasta împreună. Eu îţi spun, tu eşti Petru. Şi Eu îţi voi da ţie cheile; şi ceea ce tu vei 
lega pe pământ, Eu voi lega în ceruri; şi ce tu vei elibera pe pământ, Eu voi elibera în Ceruri (Mat.16: 13-20). 

Şi Petru era vorbitorul în acea zi de Cincizecime (Fapt.1:15-26; 2:14-41), Când ei toţi erau prea 
speriaţi ca să vorbească. El s-a ridicat şi a spus: “Voi oameni din Iudeea, şi voi care locuiţi în Jerusalim, lăsaţi 
ca aceasta să fie cunoscut pentru voi şi ascultaţi la cuvintele mele. Aceştia nu sunt beţi aşa cum credeţi voi, 
văzând că este abia a trei-a oră din zi, dar aceasta este ceea ce a fost vorbit de profetul Ioel.2:28-32. “Se va 
întâmpla ca în acele zile din urmă, zice Domnul, că Eu voi turna Duhul Meu peste orice carne. Fii voştri şi 
fiicele voastre vor profeţi. Peste slujitorii Mei şi slujnicele Mele, Eu voi turna din Duhul Meu. Şi Eu voi arăta 
semne în cer sus şi jos pe pământ; şi stâlpi de foc şi de fum. Se va împlini aceasta înainte ca ziua cea mare şi 
înfricoşătoare a Domnului să vină, că oricine va chema Numele Domnului va fi mântuit.” 
57-0925  INTREBARI SI RASPUNSURI LA EVREI 1._ JEFFERSONVILLE.IN  COD  WEDNESDAY_ Par.169 

 

Cum lucrează Duhul Sfânt, aşa cum v-am spus eu seara trecută. Acestea de la platformă sunt viziuni, 
dar ele sunt mici viziuni minore. Voi le faceţi (construiţi) voi înşivă. Voi folosiţi darul lui Dumnezeu pe care El l-a 
trimis pe pământ, Duhul Sfânt, şi Duhul Sfânt lucrează printr-un canal. Cât de mulţi cunoaşteţi aceea.? Cât de 
mulţi cunoaşteţi căci chiar atunci când voi vorbiţi în limbi, este Duhul Sfânt făcând mijlocire? (Rom.8:26-27). 
Pentru voi cei care sunteţi cu daruri şi curaţi astfel încât El poate să vorbească prin voi. Păi, atunci El a pus în 
biserică, apostoli, profeţi, învăţători, pastori, evanghelişti, şi aşa mai departe (1.Cor.12:27-31) Şi El foloseşte 
acel canal. Cum m-aş putea opri aicea şi să vă spun până dimineaţă lucrurile care s-au întâmplat. 
60-0803  ABRAHAM_  YAKIMA.WA  WEDNESDAY_ Par.  E-29 

 

Şi tu nu poţi cere în credinţă până când acolo nu este un real obiectiv pentru aceea, ca să fie voia lui 
Dumnezeu. Vedeţi, dacă voi vreţi să fiţi bine, pentru ce vreţi voi să fiţi bine? Vedeţi, dacă voi vreţi să fiţi 
vindecaţi, care este motivul că voi vreţi să fiţi vindecaţi? Ce îi spuneţi voi lui Dumnezeu? Ce vei face tu cu viaţa 
ta când tu eşti vindecat? Tu trebuie să ai un motiv şi un obiectiv, şi ele trebuie să fie în acord cu voia lui 
Dumnezeu. Şi atunci este când credinţa îţi este descoperită ţie, şi Dumnezeu prin Harul Său suveran pune 
acea credinţă acolo înăuntru, atunci totul este terminat. 

Nici un motiv egois nu va funcţiona. Motivele tale şi obiectivele tale trebuie să fie exact, perfect corecte, 
atunci tu ai credinţă ca să ceri.”Dacă inima nu ne condamnă, atunci noi avem încredere” (1.Ioan.3:20-22). 
Vedeţi, noi trebuie să avem încredere. “Eu vreau ca aceasta să fie spre onoarea lui Dumnezeu.” Atunci, 
credinţa are un canal prin care se mişcă înăuntru; dacă nu are, atunci tu ai credinţă mintală, intelectuală, nu o 
credinţă originală de la Dumnezeu. Acea credinţă intelectuală nu te va duce niciunde. Poate că tu vei deveni 
emoţional, dar nu va obţine vindecarea pe care tu o cauţi. 

Deci, Iov, verificându-se însuşi cu credinţa originală pe care Dumnezeu i-a dat-o că el era “just” (drept) 
că el a făcut totul ceea ce Dumnezeu a pretins ca el să facă (Iov.1:1-6-8). Acu, când noi urmează să ne 
rugăm pentru bolile noastre, eu mă întreb, dacă noi am făcut totul ceea ce Dumnezeu cere ca noi să facem. 
Dacă noi am rumat fiecare iotă din Scriptură? Dacă I-am dat Lui inimile şi vieţile noastre pentru slujire? Care 
este motivul că vrem să fim vindecaţi? Acesta este motivul că voi nu puteţi obţine suficienată credinţă, vedeţi, 
pentru că voi nu aţi făcut, poate, acest lucru cu sinceritate din inima voastră pentru Dumnezeu. La fel ca 
Ezechia, i-a dat lui Dumnezeu un motiv, a vrut să pună în rânduială împărăţia lui (2.Imp.20:1-7). Şi Dumnezeu 



2 
 

a trimis profetul Său înapoi şi i-a spus, şi el a fsot vindecat. Vedeţi? Dar voi trebuie să puneţi aceste lucruri în 
rânduială, prima dată. 

Deci, de îndată ce voi ajungeţi la acele locuri şi ştiţi că aceasta v-a fost descoperită vouă prin Cuvânttul 
lui Dumnezeu, prin descoperire, prin Cuvânt, că Dumnezeu cere ca voi să faceţi aceea, atunci voi aveţi 
credinţă, credinţă originală.  

Acum, noi vedem acest mare om. Şi amintiţi-vă, Iov nu avea Biblie ca să citească în ziua lui. Nu! El 
mergea doar prin inspiraţie. El era un profet la care Cuvântul Domnului venea. El trebuia numai să fie inspirat, 
pentru că el îşi cunoştea poziţia lui că era profetul lui Dumnezeu. Acum, singurul lucru care trebuia să se 
întâmple, era ca inspiraţia să-l lovească. Şi atunci el ştia că ceea ce el spune se va întâmpla, pentru că era 
prin inspiraţie. 

Aceea este ce biserica, dacă este pusă în ordine, dacă ea are mecanica gata, ea doar are nevoie 
atunci de dinamică. Astăzi, dacă noi avem mecanica gata, inimile noastre pregătite, lucrurile pe care le putem 
noi face, să urmăm fiecare Cuvânt, să-L urmăm pe El în botez (Fapte.2:38-41), să-L urmăm pe El în fiecare 
lucru pe care El ne-a spus să-l facem, să obţinem fiecare mecanică gata, şi să stăm acolo; atunci noi suntem 
gata pentru dinamică, ca ea să fie aprinsă, şi numai Dumnezeu poate face aceea; şi aceea este să lase în 
inima noastră acea credinţă care spune, “Eu acum sunt vindecat.” (Evrei.11:1) Atunci, nu face nici o diferenţă 
ce fel de circumstanţe sunt, tu eşti vindecat oricum; pentru că este credinţa, prin credinţă tu eşti vindecat. 
(1.Petru.2:24) 

El avea un canal e comunicaţie cu Dumnezeu, care el l-a primit prin inspiraţie. El avea un fel de a se 
mişca în jur, (se dădea laoparte) şi lăsa pe Dumnezeu să se mişte înăuntru. Şi el ştia că este justificat. Era un 
dar, era un dar pentru oameni; nu pentru Iov, ci pentru oameni. Aceea este ce sunt toate darurile Divine, 
pentru a sluji oamenii lui Dumnezeu cu ele. Nu fiecare este rânduit să fie un profet. Nu toţi dintre voi sunt 
rânduiţi să se roage pentru bolnavi. Nu toţi sunt rânduiţi să fie păstori, şi aşa mai departe. Dar este un canal 
pe care Dumnezeu l-a deschis pentru ei. Un om nu are nici o treabă să devieze în canalul omului celălalt, nu 
contează cât de inspirat, şi cât de mult se pare că ar fi, sau cât de bine... 

Acolo este David, doar atât de inspirat cât putea fi, toţi oamenii strigând şi lăudând pe Dumnezeu, 
pentru un motiv care se părea a fi exact Scriptural, dar el era persoana greşită. Inspiraţia ar fi trebuit să vină la 
Nathan, nu la David. Vedeţi, el nu l-a consultat pe Nathan (1Cron.13) Vedeţi voi ce s-a întâmplat? Dumnezeu 
a zis, „nu faceţi nimic până când nu O descopere El slujitorilor Săi, profeţii” (Amos.3:6-7). 
65-1127E  AM AUZIT DAR ACUM VAD_  SHREVEPORT.LA  V-7 N-3  SATURDAY_ Par.66-83 
 

Acum, observaţi, el a mers în canalul greşit ca să o facă. El a consultat căpitanii de 50 şi de sute şi de 
mii. Ei au fost consultaţi, fiecare din ei. Vezând că era voia Domnului, se părea ca să cum ar fi fost Cuvântul 
Domnului.  
65-1207  CALAUZIRE_  COVINA.CA  V-7 N-7  TUESDAY_ Par. 114 
 

Deci, vedeţi voi, David, fiind inspirat... Acum, vă amintiţi voi că eu am spus despre ungere, ungerea 
falsă? Ţineţi minte, Duhul Sfânt poate veni şi unge o persoană, şi totuşi să fie afară din voia lui Dumnezeu. 
Aicea, Aceasta o dovedeşte chiar aicea. Vedeţi? Noi trebuie să trecem prin calea lui Dumnezeu de a o face, 
nu calea noastră, ci calea lui Dumnezeu de a o face. Pentru că David, fiind un rege, uns, uns cu Duhul lui 
Dumnezeu peste el (un tipar a lui Isus Christos), dar acela nu era canalul lui Dumnezeu (2.Sam.6:1-11). 

Când toată adunarea, „erau mulţumiţi” spune Biblia. Observaţi, căpitanii peste o sută şi peste o mie, de 
asemenea preoţii şi teologii au gândit că aceea era „minunat” (1.Cron.13:1-14). Acolo este şcoala vostră 
Biblică şi totul, ei credeau că era „minunat”. Chiar toţi oamenii au fost de acord, şi preoţii şi toţi dintre ei, erau 
de acord că ungerea regelui era în regulă. Observaţi! Dar Dumnezeu nu a promis că descoperă Cuvântul Său 
pentru timpul Lui către ei. Dumnezeu are felul Său de a descoperi Cuvântul Său, dar nu către ei. Ţineţi minte, 
era contrar cu Dumnezeu. 
65-1127B  INCERCAND SA FACI LUI DUMNEZEU UN SERVICIU... SHREV.LA  SAT._Par.163  

 

Observaţi, când preoţii, slujitorii, şi aşa mai departe au primit inspiraţia lor proprie şi cu adevărat unşi. 
David era uns. Biblia a spus aşa. Dar, vedeţi voi, el a mers prin resursele greşite, el a mers la canalul greşit. El 
şi-a canalizat ungerea pe partea greşită, faţă de oameni şi faţă de ceea ce ai au crezut, faţă de căpitani, ceea 
ce ei au crezut, în locul canalului sfânt a lui Dumnezeu, ca să afle care este AŞA VORBEŞTE DOMNUL, „Este 
timpul potrivit pentru acest lucru? Este sezonul acesta pentru aceasta? Este aceasta voia lui Dumnezeu?” 
65-1127B  INCERCAND SA FACI LUI DUMNEZEU UN SERVICIU... SHREV.LA  SAT._Par.221   
 

Acum, vedeţi voi, Dumnezeu nu a descoperit acest lucru către ei prin calea Lui pregătită, El a 
descoperit-o prin inspiraţie, dar era canalul greşit. Vedeţi, inspiraţia va merge bine, dar dacă este canalul 
greşit, ea se va canaliza greşit. Ca şi cum tu ai lua un glonţ şi ai trage direct la o ţintă, el îşi urmează frumul 
drept spre ţintă, dar o pală de vânt poate să îl devieze. Vedeţi, el trebuie să călătorească în canalul lui original. 

Deci, Cuvântul lui Dumnezeu trebuie să călătorească în canalul Său original. 
Acum, Dumnezeu nu a descoperit aceasta în felul (calea) pregătită de El. Deci, ei au mers să facă 

aceea separat de Cuvântul Lui, şi separat de timp, doar tot la fel cum fac ei acum. Când omul, nu contează cât 
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de sincer, încearcă să facă un servici pentru El în afara felulul pregătit de El, ei întotdeauna fac o încurcătură. 
La fel ca şi Balaam, Balaam a crezut că el face lui Dumnezeu un serviciu (Numeri.22:15-41) 

Observaţi, prin a face aceasta, David a provocat moartea unui om sincer; punând mâna lui pe Chivot 
când el nu trebuia să facă aceea. Un mare om, sincer, crezând că ungerea şi totul era chiar corect, dar 
Chivotul se mişca în direcţia greşită. „Bivolii” zice Biblia, „s-au poticnit”, nu Leviţii (2.Sam.6:1-11) Bivolii s-au 
poticnit şi carul s-a înclinat pe o parte, şi un om sincer, cu inima plină de dragoste, a pus mâna lui pe Chivot ca 
să Îl susţină, şi a fost lovit cu moarte pentru că nimeni nu poate să atingă chivotul decât un Levit. Vedeţi cum 
Dumnezeu îşi ţine Cuvântul Lui, îşi păstrează canalul Lui, îşi păstrează ordinea Lui? Uzia a fost lovit cu lepră 
(2.Cron.26:16-21) Aicea este David, toate acestea cauzând moartea omului, şi un mare dezastru; fiind uns cu 
Duhul, amândoi, dar în afara canalului lui Dumnezeu. Este aceea corect? El a murit. Oh, aceea l-a speriat pe 
David de moarte. 
65-1127B  INCERCAND SA FACI LUI DUMNEZEU UN SERVICIU... SHREV.LA  SAT._Par.264-294   

 

Dar priviţi aicea. Ce este aceast, este descoperirea spirituală a Cuvântului lui Dumnezeu. Aceea că, 
orice altceva este greşit în afară de acel Cuvânt, şi voi Îl credeţi. El era Cuvântul, şi El este Cuvântul şi El 
întotdeauna va fi Cuvântul. Şi când Dumnezeu poate deschide acel canal, atunci, El poate curge proaspăt prin 
acel trup sanctificat. Acum, acum, noi observăm aceea. 
63-0123  IDENTIFICARE_  PHOENIX.AZ  WEDNESDAY_ Par.  151   
 

Şi micuţa Hattie Wright stând în spate acolo, a zis, „Frae Branhma, aceea nu este altceva decât 
Adevărul!” Ea a spus lucrul corect! Când ea a spus aceea, Duhul Sfânt a căzut în acel canal din nou, fiecare 
din ei L-au simţit. Eu m-am ridicat şi am zis, „Soră Hattie, AŞA VORBEŞTE DOMNUL, tu ai spus lucrul corect, 
la fel cum femeia sirofeniciană a spus. Duhul Sfânt vorbind prin mine acum, şi a spus ca eu să-ţi dau dorinţa 
inimii tale.” 
65-1127E  AM AUZIT DAR ACUM VAD_  SHREVEPORT.LA  V-7 N-3  SATURDAY_ par. 155 

 

Deci, (Grecii au spus), „Domnilor, noi vrem să vedem pe Isus.” (Ioan.12:20-21) Acum, ce ar face El? 
Cum era dacă un om era bolnav, ar spune El, :”Eu te voi vindeca”? El nu ar putea face aceea: El deja a făcut-
o. Vedeţi? „Prin rănile Lui noi am fost vindecaţi.” (Isaia.53:1-5) El a făcut-o la Calvar. Dar El ar face ceva ca să 
arate că El încă e Messia. Era aceea corect? Păi, atunci, ce ar face El, ar spune El, „Priviţi la cicatricele Mele 
de cuie?” Nu aceea a spus el de la început. El doar le-a spus ce aveau ei în inimă, şi ei au ştiu că El era acel 
Messia. (Ioan.1:35-51). Acum, acela este El, acelaşi ieri, astăzi şi în veci. Credeţi voi aceea? Spuneţi: „Amin.” 
62-0704  NOI AM VREA SA VEDEM PE ISUS_  GRASS.VALLEY.CA  JJ 1-36  WEDNESDAY_ Par.  211 

 

Pentru că oricine ştie, că acele daruri ale Duhului Sfânt, ele lucrează într-un anume canal. „Ele sunt 
daruri de vindecare, prin acelaşi Duh; daruri de limbi, prin acelaşi Duh”, doar un alt canal, şi voi trageţi de la 
unul la altul. (1.Cor.12:4-11). 
63-1113  SEMNUL ACESTUI TIMP_  NEW.YORK.NY  V-18 N-8  WEDNESDAY_ Par.  43 
      

Credeţi voi că Dumnezeul care a făcut promisiunea, care a apărul El Însuşi în Cartea Genezei, şi a 
apărul lui Abraham şi a făcut acele minuni.... (Gen 18:1-15) Acelaşi Dumnezeu a fost făcut trup de carne, trup 
omenesc, născut din fecioară (Isaia7:14). Aceea a fsot o teofanie acolo, desigur, dar atunci când El a venit în 
trup omenesc şi a fsot acelaşi Om şi făcând aceleaşi lucruri... Credeţi voi că dacă Dumnezeu ar putea lua o 
persoană, că El a promis să o facă conform cu Maleahi.4:5-6, un canal prin care El să poată să vorbească, El 
va face aceleaşi lucruri care El le-a spus că El le va face aicea? Credeţi voi aceea? Eu cred deasemenea că 
El ar face. 
65-1127E  AM AUZIT DAR ACUM VAD_  SHREVEPORT.LA  V-7 N-3  SATURDAY_ par. 211 

 

Şi singurul fel cum noi am putea să fim în stare să fim imagini ale lui Dumnezeu, şi fii ai lui Dumnezeu, 
este ca Dumnezeu să ni se descopere şi să se exprime El Însuşi prin Cuvântul Său către noi, şi noi către 
lume. Acela este singurul canal. Pentru căci, Christos era imaginea aicea pe pământ (Col.1:12-19) pe care voi 
o puteţi vedea, Dumnezeu în om, îmaginea exprimată a lui Dumnezeu, pentru că Dumnezeu era în El atât de 
mult încât ei erau UNA. Şi acum, când Christos a plecat, El a sfinţit Biserica, pentru ca Biserica să poată lua 
locul Lui şi să exprime Cuvântul lui Dumnezeu. Vedeţi? Acela este singurl fel cum poate fi făcută. Oh, 
Doamne! 
63-0123  IDENTIFICATION_  PHOENIX.AZ  WEDNESDAY_ Par. 153 

 

Acum, când leul a fugit şi a răcnit la Samson, el a fost ajutat (Judec.14:5-6) Dar Duhul Domnului a 
venit peste el, un canal prin care Dumnezeu a putut lucra. El nu era un gigant intelectual. El doar a păşit afară 
acolo sub puterea lui Dumnezeu şi l-a sfâşiat în bucăţi. Acum, aceea este o taină acum, cum a putut face el 
aceasta, un ins mic de felul acesta. 
62-0729  PERSEVERENT_  VICTORIA.BC  SUNDAY_ Par. E-57 

 

Acum, eu sunt un om, tot la fel şi El a fost un om. El era fiul lui Dumnezeu, născut din fecioară. Eu sunt 
un păcătos salvat prin har. Harul Său m-a salvat. Deci, prin aceea, El a deschis un canal prin alegere 
(Efes.1:3-7). Prin maidinainte cunoştinţă, El a deschis un canal în inima mea ca să-i dau Lui un loc acolo ca El 
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să poată lucra pentru voi oamenilor. Voi spuneţi, „Frate Branham, ridică-te, şi spune-mi ce este rău cu mine.” 
Eu nu vă pot spune. Este nevoie de credinţa voastră să facă aceea. 
55-1009  FELUL DE A AVEA PARTASIE_  CHICAGO.IL  SUNDAY_ Par.  E-61 

 

Când El a pus sămânţa în pământ, sămânţa a putut să vină afară numai cu puterea de viaţă din ea 
însăşi, ca să o transforme dintr-o sămânţă în plantă, sau orice era aceea... Puterea Lui de transformare! 
Acum, Dumnezeu a pus o sămânţă acolo înăuntru, cu potenţialuri ca ea să fie ceea ce El a spus că va fi. Şi 
atâta timp cât ea va sta în categoria ei corectă, ea va face exact ceea ce Dumnezeu a spus că va face. Ea 
trebuie să fie în felul acela, pentru că El a făcut-o în acel fel, şi a făcut un canal. Căci, orice care stă în canalul 
Lui, în linia Lui de Cuvânt, va produce exact în felul cum a spus Cuvântul lui că va fi. Ea nu se poate mişca de 
acolo. Este un canal doar exact corect. Deci, cu totul în încredere în Fiul Lui Propriu, că va fi în acel fel, atunci 
Dumnezeu a zis, „Totul este bine, deci Eu doar Mă voi odihni. Şi fiecare din acele seminţe are puterea în ea 
însăşi, să se transforme în specia care Eu o doresc să fie. Aceea este ceea ce trebuie să fie, pentru că Eu i-
am dat fiecărei seminţe puterea de trasformare, ca să se exprime din ea însăşi în potenţialele ei acum ca să 
facă din ea exact ceea ce Eu vreau ca ea să fie.” 
65-0911  PUTEREA LUI DUMNEZEU DE TRANSFORMARE_  PHOENIX.AZ  SATURDAY_ Par.  64 

 

El (Isus) a zis, „Dar am observat că am slăbit (a ieşit o putere din Mine).” Cât de mulţi cunoaşteţi 
aceea? Virtute înseamnă „putere”, care a ieşit din El. „Am slăbit, cineva M-a atins cu un fel diferit de atingere.” 
Şi El s-a întors în jur şi a privit în audienţă până când El a găsit unde era acel canal de credinţă. (Mat.9:20-22)  

Fiecare îşi puneau mâinile în jurul Lui. „Oh, Rabbi, noi Te credem pe Tine”, şi totul de felul acesta. Dar 
acolo era cineva care cu adevărat L-a crezut. Şi ea I-a atins haina şi a crezut că ea a fost vindecată, pentru că 
ea a spus în inima ei că dacă ea ar putea face aceea, atunci aceea s-ar întâmpla. 
64-0205  DUMNEZEU ESTE PROPRIUL LUI INTERPRET_  BAKERSFIELD.CA  WEDNESDAY_ Par.111 

 

Şi puterea lui Dumnezeu este limitată la cât este credinţa ta în Ea. Aceea este singura limită ce o are, 
este credinţa ta. Toate lucrurile sunt posibile celor ce vor crede Aceasta. Acolo este un mare Dumnezeu în 
Ceruri, şi dacă noi am putea doar să intrăm în contact, ca o linie directă cu El, toate lucrurile sunt posibile. Dar 
noi trebuie să venim în contact cu El, fără nici o oprire, niciunde, doar un canal curat între noi şi Dumnezeu. 
Atunci, El a zis, „Dacă voi spuneţi acestui munte, „mută-te” şi nu vă îndoiţi în inima voastră, ci credeţi, veţi 
avea ceea ce cereţi.”  
63-1114  INFLUENTA_  NEW.YORK.NY  V-18 N-9  THURSDAY_Par.  7   

 

Aceasta este o Scriptură care m-a făcut confuz: „Nu dacă Eu spun, ci dacă voi spuneţi” Nu dacă Isus a 
spus aceasta, ci dacă voi o spuneţi, voi înşivă. (Marcu.11:22-24). 

Şi eu mam gândit, „Cumva, eu am pătruns în acel canal, şi eu ştiu că El este aicea pentru că eu sunt 
aproape ieşit din simţire (ieşit din lumea naturală)”. 

Acum, voi nu o puteţi omite. Satan nu o omite prea uşor, deci voi nu o puteţi omite (scăpa). Dar când 
voi cu adevărat o cunoaşteţi, atunci aceea urmează să se întâmple, vedeţi, doar ea trebuie să se întâmple. 
65-1127E  AM AUZIT DAR ACUM VAD_  SHREVEPORT.LA  V-7 N-3  SATURDAY_ Par. 148 

 

Acum, Îl iubiţi voi? Acum, haideţi toţi împreună, să-I dăm Lui glorie, voi toţi oamenii. Acum, priviţi, dacă 
aceea v-a fost descoperit de Dumnezeu, în canalul în care voi aţi fost salvaţi, acelaşi canal care v-a spus, „Tu 
eşti salvat”, prin acelaşi canal Dumnezeu se mişcă, aşa cum El a făcut-o prin Iov şi prin profeţi, El se mişcă 
prin voi (prin tine), prin acel canal, ca Creştin, prin Divina Lui Revelaţie că „tu eşti vindecat”, atunci acolo nu 
este nimic care să înpiedice aceea să se împlinească. 
65-1127E  AM AUZIT DAR ACUM VAD_  SHREVEPORT.LA  V-7 N-3  SATURDAY_ Par. 232 

 

Deci, totul ceea ce Dumnezeu a vorbit în Cuvântul Său, primit prin canalul corect, va materializa acel 
Cuvânt pentru oricare ar fi  promisiuna din spate. Dumnezeu o va face. El este obligat la Aceasta.  

Atunci, „Dacă voi locuiţi în Mine, şi Cuvântul Meu locuieşte în voi....” (Ioan.15:7). Atunci voi aveţi pe 
Dumnezeu, Cuvântul în voi. Şi voi credeţi Cuvântul doar tot la fel cum voi credeţi pe Dumnezeu, pentru că El 
este Dumnezeu şi El este inseparabil. Atunci dacă voi aveţi Cuvântul lui Dumnezeu în voi, voi aveţi viaţa lui 
Dumnezeu în voi. Voi aveţi pe Dumnezeu în voi. Şi orice Cuvântul lui Dumnezeu vorbeşte prin voi, Aceea va 
trebui să vină la împlinire doar ca şi cum ar fi fost vorbit din Dumnezeu. 
55-0113  TEMELIA FUNDAMENTALA PENTRU CREDINTA_  CHICAGO.IL  THURSDAY_ Par.  E-15 
 
 
Piatra de zidire spirituala nr.212 din Cuvântul descoperit al acestei ore, compilată de Gerd Rodewald, Frieden str..69 D-75328 
Schomberg Germany    www.biblebelievers.de 
 
Acolo va veni unul cu un mesaj care este drept din Biblie, şi un cuvânt rapid va trece pe pământ. Seminţele vor trece prin ziare, 
materiale de citit, până când fiecare Sămânţa predestinată a lui Dumnezeu l-a auzit.   (C.O.D. pag 724)  
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